

*„A műveltség jó sorsban ékesség, balsorsban menedék.”
(Arisztotelész)*

Dunavarsány Város Önkormányzat



Éves beszámoló

2013.

Elérhetőségek:

2336 Dunavarsány
Kossuth L.u.2.
Tel.: 24/534-250
e-mail: muvhaz@postafiok.hu

Készítette:

Szabóné Pál Orsolya
m.b. intézményvezető

1. A 2013. évi közművelődési tevékenység értékelése

1. 1. A művelődési ház és könyvtár szervezeti felépítése, személyi összetétele

Intézményünkben 2013-ban az alábbi személyi változás történt.

Szilvay Gabriella kisgyermek születése után két évvel, 2013. májusban visszajött dolgozni 4 órás munkakörbe.

8 órás státuszban Vásárhelyi Emőke könyvtáros, Knul Zsuzsanna gazdasági ügyintéző, Vargáné Budafoki Katalin kulturális rendezvényszervező dolgozik még, valamint László István Zsolt pedig ügyeletes munkatársként 4 órás munkakörben van foglalkoztatva. Szűcs Attila gondnok és Pintyiné Pittmann Mónika takarító a Városgazdálkodási Kft. alkalmazottjaként dolgozik nálunk.

1. 2. Anyagi feltételek alakulása

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár gazdálkodását tekintve részben önálló költségvetési intézmény. A feladatok ellátásához szükséges forrást a települési önkormányzat költségvetése biztosítja és ezek hatékony felhasználását a képviselő-testület felügyeli. A művelődési ház és könyvtár 2013. évi költségvetésének kiadási és bevételi fő összege módosított előirányzat alapján 46 266 ezer Forint volt. Ezt az év folyamán teljes egészében felhasználtuk.

A megvalósult bevételeket a saját bevételek (belépődíjas rendezvények, terembér stb. összesen 5.295 ezer Ft) és a költségvetésből kapott támogatás 40.971 ezer Ft) biztosította.

A 2011. januárjától saját csoportunkként működő szervezetek éves költsége is intézményünk költségvetésében szerepel. Ez a hat csoportra összesen nettó 683 e Ft-ot jelent.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy 2013-ban az önkormányzat anyagi lehetőségeit figyelembe véve költségvetésünk nem tartalmazott saját rendezvényre fordítható összeget. Mindezek ellenére programjainkat kisebb költségvetéssel ugyan, de megtartottuk, látogatottságunk nem csökkent.

1. 3. Tárgyi feltételek alakulása

2013-ban a nagy iroda helyiségen belül kialakításra került egy kisebb szoba, mely a gazdasági munkatárs munkahelye lett. A kialakítást indokolta a pénztár helyiség hiánya is.

Az átalakítással egy időben az irodában és a könyvtárban tisztasági festés történt. A kisebb karbantartások mellett 2013 októberében felújításra került a teljes nagyterem parketta burkolata.

Beszereztük azokat a kis értékű eszközöket, melyek a napi munkavégzéshez, illetve a rendezvények lebonyolításához szükségesek.

2. A művelődési ház 2013. évi szakmai tevékenységének bemutatása

2. 1. Ismeretterjesztés

Folytatódott a „Civil Akadémia” elnevezésű programsorozat, amelynek keretében többféle ismeretterjesztő előadásokat tartottunk. Meghívtuk többek között Sallai Orsolya masszórt, természetgyógyászt és Csengeri Zsuzsanna kineziológust. Mindkét meghívott előadónk dunavarsányi lakos!

„Házitündér” képző sorozatunk, melynek lényege, hogy a fiatal, kezdő és gyakorló háziasszonyokat összefogja, háztartási ismereteiket, praktikáikat bővítsse és a mindennapi problémáik megoldásában segítséget nyújtson – sikeresen folytatódott.

2.2. Fiataloknak, gyerekeknek szervezett programok

Az év folyamán....

Augusztus folyamán napközis, biciklis tábort szerveztünk 2 turnusban, hatalmas sikerrel.

2.3 Családi programok

A jelentősebb népszokásokhoz kapcsolódva, azokat feldolgozva családi délutánokat szerveztünk, mint például a Télűző multság, Nyuszi családi délután és a Márton napi libaságok.

Advent minden hétvégéjén volt rendezvényünk, amely a kézműves foglalkozásoktól a színházi előadással egybekötött családi délutánon át a Luca napi vásárig sokféle programot kínált.

2013-ban is sikerült néhány új elgondolást megvalósítanunk, melyek nem igényeltek jelentős anyagi ráfordítást, ám a rendezvények sikere minden várakozást felülmúlt. Ezek voltak:

Gyerekruha börze
Bolha piac
Anyuka kényeztető nap

2.4 Buszkirándulások

„*Kiránduljunk együtt*” programunk továbbra is nagy érdeklődésre tart számot. Hatalmas az igény a lakosok közt az ilyen jellegű kikapcsolódásra is, esetenként két busszal kell mennünk, hogy minden jelentkező jöhessen.

Az alábbi helyszíneken jártunk: Tihany - Levendula fesztivál, Horvátország - Plitvicei - tavak, Szilvásvár Szalajka-völgy, Kassa.

2.5 Egyéb kulturális programok, rendezvények

Több alkalommal szerveztünk színházi előadást. Ezek egy része gyermekeknek szólt, az iskola és az óvoda bevonásával bonyolítottuk az előadásokat az intézményben.

Az év folyamán többször szerveztünk *színházlátogatást*. Nagy sikere volt ennek a kezdeményezésnek is, igény van a továbbiakban, rendszeresen színházbusz szervezésére a településen.

Az aktuális nemzeti ünnepek városi megemlékezéseit összefogtuk.

Kulturális Koffein Est című rendezvénysorozatunknak két előadása volt: Kudlik Júlia - Szvorák Katalin előadói estje és a humor jegyében tartottunk retro kiállítást és meghívtunk két humoristát.

3. Művelődési közösségek, civil szervezetek, klubok, öntevékeny művészeti csoportok, szakkörök

A művelődési háznak 2013-ben hat klubjából öt működött. Az évek óta fennálló Népdalkör és citera zenekar Szikora Ferencné vezetésével, az Ószirózsa Nyugdíjas Klub Glázer Mihályné vezetésével, a Kézimunka szakkör Szabó Csabáné irányításával. és a Néptánc csoport, akiket Sebestyén Attila fog össze.

A Babás - Mamás Klub Szilvay Gabriella elképzelései alapján működik.

A Színjátékszó Csoport a gyerekek érdektelensége miatt megszűnt.

Helyette 2013. októberétől a közönség irényeit figyelembe véve hoztuk létre aFotó Klubot, Nagy S zabina vezetésével.

Több „külsős” csoport is igénybe veszi intézményünket. A hét minden napjára jut több olyan csoport, aki náluk tartja összejövetelét / próbáját. Ők az Egészségmegőrző torna, Lányok - Asszonyok Klubja, a Ringató, a Jóga felnőtteknek, a Gyermek néptánc csoport és a Krisztus Szeretete Egyház.

Az év folyamán - szeptembertől - komoly átszerveződés alakult ki állandó bérlőink tekintetében: az iskola tornacsarnokából kiszorult csoportok intézményünket választották edzéseik, foglalkozásaik helyszínéül

Intézményünk ad otthont a Ráckevei Munkaügyi Központ és a MISA alapítvány által közösen szervezett Senior Foglalkoztatási Klubnak. A foglalkozásokat a térség több településéről felkeresik az érdeklődők.

A helyi civil szervezetek közül is többen élnek a művelődési ház nyújtotta lehetőségekkel. Számos csoport tartja nálunk nagyrendezvényét, legyen az zenei vagy táncmulatság. (Mollissima Női kar - Adventi hangverseny, Willpower Táncsoport - Karácsonyi rendezvény, M &M Táncsport Egyesület és a Dunavarsányi Majorette és Tánc Egyesület évváró, illetve karácsonyi gálája, az Ószirózsa Nyugdíjas Klub nyugdíjas találkozója és karácsonyi rendezvénye, a Népdalkör évindító rendezvénye és az általuk szervezett népzenei találkozók).

4. Egyéb programok

Rendszeresen teret adunk a vásárosoknak, melyek a lakosság körében igen népszerűek. Termékbemutatókra is kibérelük a termeinket különféle cégek. Ezek látogatottsága változó.

Az év folyamán többször adtunk helyet az Árpád Fejedelem Általános Iskola, a Weöres Sándor Óvoda és az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény rendezvényeinek, versenyeknek. Helyszínt biztosítunk a Baptista Gyülekezet Dunavarsányi csoportjának, akik a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálattal közösen Húsvéti és Adventi műsort szerveznek illetve adományosztást tartanak.

Évente két alkalommal biztosítunk helyszínt a Magyar Vöröskereszt Dunavarsányi Szervezete részére, akik tartós élelmiszer adományosztásukat intézményünkben bonyolítják.

5. 2014-es célkitűzések

Intézményünkkel szemben nagy elvárásokat támaszt a fenntartó Önkormányzat és a Képviselő-testület. 2014-ben is intézményünk feladata lesz a városi programok teljes körű szervezése és lebonyolítása. Az ehhez szükséges anyagi fedezet azonban 2014-ben nem a mi költségvetésünkben szerepel.

A szakmai munka színvonalának emelése és a megnövekedett feladatok ellátása megvalósítható lesz, hiszen jelenleg is egy agilis és munkájával szemben lojális csapattal dolgozunk.

Az anyagi lehetőségeink a fenntartó önkormányzattól függenek. Amennyiben rendelkezésünkre bocsájtják a 2014-es évre tervezett összeget, intézményünknek minden eszköze meglesz a sikeres és színvonalas működéshez.

A szakmai tevékenység területén a hagyományos programok megtartása mellett továbbra is kiemelt feladatunknak tekintjük a helyi közösségi kezdeményezések támogatását, szakmai segítségét, illetve új programok rendezését, bevezetését.

Az éves beszámoló részét képezi Vásárhelyi Emőke könyvtáros által készített „ **A Dunavarsány Város Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárának 2013. évi szakmai beszámolója**” című anyag.

Dunavarsány, 2014. január 29.

Szabóné Pál Orsolya
mb. intézményvezető